

## Erratum

### Les réacteurs de fission naturels d'Oklo

**P 24, dernière ligne :**

Lire : « La durée intégrée des réactions était de  $10^5$  à  $8 \times 10^5$  ans,  $5 \times 10^5$  ans en moyenne... » (au lieu de « La durée intégrée des réactions était de  $10^4$  à  $8 \times 10^4$  ans,  $5 \times 10^4$  ans en moyenne... »)

**P.25, lignes 10 et 13 :**

Lire : ( deux fois):  $10^9$  ( au lieu de 109)